

帮帮之新闻跟踪

孩子的病情牵动读者的心 账上钱不够 医院先给“小丢丢”做手术

丢丢爸爸回到女儿身边,希望找份活干 你能给他一份工作吗?



得到众多好心人帮助,徐利霞脸上不时绽放笑容。

七旬老人 捐出1500元退休金

本报报道后,爱心救助一直不间断。报道当天,一名20多岁的女士带着尿不湿、奶粉和婴儿装去医院看望了徐利霞母女俩。

昨日上午,一位70多岁的老太太拿着本报报道,到郑大三附院寻找徐利霞母女俩。赶到病房楼8楼神经外科后,与徐利霞聊起了小丢丢的事。

“现在退休了,钱不多。”临走前,老太太从兜里拿出1500元塞给徐利霞,让她补好身子,母乳充足,这样小丢丢才不会饿肚子。

看到老太太年纪大,当时徐利霞不忍心接这笔钱,但老太太拉着她的手叮嘱她孩子治病要紧。徐利霞希望留下老太太的姓名和联系方式,待

孩子康复后以示感谢,老太太婉拒。

昨日,两名读者给徐利霞打来电话说,看到晚报的报道,为她的坚强所感动。其中一名读者向她要了账号,另一名读者说今日去医院看望她们。

截至昨晚,徐利霞共收到善款约5000元。

病情危急 医院先给婴儿做手术

小丢丢的头部还肿着,不时哇哇大哭。徐利霞抱着她走来走去,孩子嘴里含着一个塑料奶嘴。

“孩子饿了,但这会儿不能吃。”徐利霞说,小丢丢马上就要上手术室,手术前6个小时不能吃东西。

她说,这次媒体帮了她大忙,医院对小丢丢的病情做了

会诊,考虑到孩子病情危急,医院表示先给孩子做手术。

据郑大三附院小儿神经外科主任马云富介绍,小丢丢现在患有重度脑积水,颅内感染,随时有生命危险,需要多次手术才能恢复。目前先给她做脑室腹腔外引流手术,将脑积液排出来,恢复颅内压力,使之达到平衡。待脑积液达到正常标准时,再考虑下一步手术。

马云富说,小孩之前患有脑积水,当时做穿刺发现,她颅内液体呈浑黄色,而正常人的颅内液体比矿泉水还要清澈100倍,表明患者白细胞值非常高。

小丢丢的爸爸 回到女儿身边

昨日的徐利霞与以往大

不一样,能不时看到她脸上洋溢着笑容。“多谢媒体和好心人的帮助,不然真不知道该怎么办?”

小丢丢的父亲卜凡滨前天也来到女儿身边。徐利霞23日只身来郑州时,他原打算一起来,但两人都没钱。他想多上几天班,待发工资后再赶过来。

前日拿到1000元工资后,他直奔郑州。看到女儿的头比10多天前还要大,他心里一阵发酸。

“记者同志,看能不能再帮我一把。”卜凡滨说,两人决定这次要一直留在郑州,直到女儿病情完全康复。但两人现在生活紧张,他想要在郑州找一份工作,这样既能照顾到母女俩,又能挣点生活费和治疗费。

卜凡滨说,他曾当过KTV调音师,话筒、播放器的常规维修较为熟悉,还开过一年铲车。如你能帮忙给他提供工作,请电话联系15839166649(徐利霞)。

出生前得不到爷爷奶奶的认可,出生后又不幸患上脊椎裂,手术后肺部感染,如今得了脑积水,头比正常婴儿的要大两三倍,来到这个世界才4个月的小丢丢,数次遭遇痛苦,身世令人可怜、可叹。经本报报道后,小丢丢的病情牵动着众多读者的心。多方努力,小丢丢有救了。

郑州晚报记者 冉小平 文/图

96678

郑州晚报热线群:27255753

www.izzwb.com

上新浪打开郑州晚报官方微博

打电话有稿费

请61中的家长放心 抢学生财物的嫌疑人 已被抓住了

61中的学生家长可以放心了,两个抢学生财物的年轻孩子被民警抓住了。

丰产路派出所社区民警白顺成得知一件事,61中学的学生在上学和放学途中,多次被几个青年强行索要、抢走财物。开学后,他和同事加大学校周边的巡逻力度。

2月25日中午,白警官和同事在61中附近发现两个骑电动摩托车的青年,与被抢学生反映的嫌疑人特征非常相似。民警上前盘问,这两个人说话吞吞吐吐,民警把他们带到警务室,调取学校监控,并让被抢过钱的学生刘某来辨认,确定这两个人正是抢学生钱物的付某某等人。

据付某某等人供述,他们的年龄都在15岁左右,没有工作,多次在郑州一些中学附近晃荡,在中学生上学和放学途中利用恐吓、搜身,殴打等方法抢走学生们的钱物。

付某某说,25日那天,他们本来打算再次作案,没想到被民警逮个正着。

付某某等人在其他中学还涉及一起伤害案件。目前,案件正在进一步办理中。

郑州晚报记者 何涛

边开车边抽烟 烟头顺手往外一扔

对自己的习惯
他肯定后悔死了



只是因为高速公路朝外扔了一个烟头,结果自己的车被引燃了。25日,连霍高速公路洛阳段上演惊险的一幕,熊熊燃烧的大火,将山东驾驶员冯某的重型半挂车烧毁了。

2月25日午后,冯某在洛阳服务区简单休整后,开着重型半挂车前往山东老家送货。刚吃过午饭,冯某顺手点了一支烟,边抽边开车,抽完的烟蒂随手往窗外一丢。行驶中,他通过后视镜发现车厢里冒烟,赶快停车,但已经晚了。

参与救援的高速交警七支队副支队长朱士晓说:“车上拉的是废纸,遇到明火极易诱发火灾,冯某的车上没有有效的灭火工具,等救援车辆赶到时,车身前部基本上已经烧毁了。”

废纸烧起来火势比较大,消防部门调了数台水车才将火扑灭。

郑州晚报记者 刘德文 文/图
线索提供 侯学钦

美女招人,来吗?

招聘职位	薪资待遇	人数
业务员	2500 (5000-8000)	80人
业务主管	8000-12000	15人
业务经理	12000-20000	10人

身为某投资公司的美女人事专员,崔梦苏面对夸奖,笑呵呵地说:“既然是美女,就应该为公司形象代言。”

今年春节过后,人才市场有点儿“反常”。每每走进一些招聘会现场,笑脸相迎、态度温和的企业招聘人员总会让人心里感受到阵阵轻松和温暖。

更重要的是,负责招聘的美女好多。看到这些明显变化,来自某形象设计公司的24岁女孩张李莉颇有感触。她记得,往年每次代表公司外出参加招聘会,她们单位的员工一般都是整个人才市场里最靓丽、耀眼的团队,“如今,场场招聘会都是美女云集”。

“一般来说,形象好的员工除了代表企业形象,还能给求职者带来很强的亲和力。”经常楼上楼下在市场里忙碌工作的郑州市农村人力资源服务中心的工作人员刘渊也感受到了这些变化。他简单总结了一下昨天的“中原中部地区大型企业综合招聘会”的情况。“往年,每个招聘企业平均提供50多个工作岗位,今天来现场的150多家企业至少提供了1万多个岗位。这么大的比例,说明不少企业比较缺人。”

郑州晚报记者 常亮 文/图